MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO **INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE LUZERNA - GABINETE** 

PORTARIA Nº 188 / 2024 - GAB/LUZ (11.01.11.01.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Luzerna-SC, 10 de setembro de 2024.

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense - Campus Luzerna, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 167/2024 - PORT/REIT, de

26/01/2024, publicada no Diário Oficial da União, seção 2, pág. 17, em 29/01/2024,

**RESOLVE:** 

Art. 1º - DESIGNAR os servidores JESSÉ DE PELEGRIN, Matrícula SIAPE \*\*\*\*412; DANIELI MARIA JUNGES FRIEDERICH, Matrícula SIAPE \*\*\*\*333; FELIPE VOLPATO, Matrícula SIAPE \*\*\*\*421; FRANCINE DOS SANTOS ZANOTTO, Matrícula SIAPE \*\*\*\*821; SILMAR DE MATOS DOS SANTOS, Matrícula SIAPE \*\*\*\*535; para, sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão Local

do Processo Seletivo 2025 do Instituto Federal Catarinense – Campus Luzerna.

Art. 2º - DESIGNAR os servidores FRANCINE DOS SANTOS ZANOTTO, Matrícula SIAPE \*\*\*\*821; GIORDANA FERREIRA DE OLIVEIRA CARAMORI, Matrícula SIAPE \*\*\*\*296; SILMAR DE MATOS DOS SANTOS, Matrícula SIAPE \*\*\*\*535; para, sob a presidência da primeira, comporem a Subcomissão Responsável pelas Matrículas do Processo Seletivo 2025 do Instituto Federal

Catarinense – Campus Luzerna.

Art. 3º - DESIGNAR os servidores CARLOS ALBERTO MAGALHÃES BEZERRA, Matrícula SIAPE \*\*\*\*589 (Titular); ANGELLA APARECIDA FERREIRA VELHO DE MENDONÇA, Matrícula SIAPE \*\*\*\*033 (Titular); JONATA WILLIAM DA CONCEIÇÃO, Matrícula SIAPE \*\*\*\*097 (Titular); BALBINO FREITAS NETO, Matrícula SIAPE \*\*\*\*453 (Suplente); IZABELLE FERNANDES DA SILVA, Matrícula SIAPE \*\*\*\*775 (Suplente); PAULO HENRIQUE CARBONI, Matrícula SIAPE \*\*\*\*069 (Suplente); para, sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão de Aferição de Heteroidentificação dos

Candidatos do Processo Seletivo 2025 do Instituto Federal Catarinense – Campus Luzerna.

Art. 4° - Esta Portaria entra em vigor nesta data e terá vigência até 31/07/2025.

Processo Associado: 23475.000006/2024-81

Visualize o documento original em https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp informando seu número: 188, ano: 2024, tipo: PORTARIA, data de emissão: 10/09/2024 e o código de verificação: 5cfcddb83a